

Ezüstérmes taekwon-dósok!

Jégtörő Mátyás napján, azaz február 24-én szombaton a Szarvas SE Taekwon-do Szakosztálya 3 versenyzővel és számos szurkolóval képviseltette magát a Kondoroson megrendezett nyílt megyei kick-box versenyen, melyen több mint 100 fő indult.

A küzdelmeket azonban csak ketten kezdhették el a szarvasiak közül, ugyanis Szrnka Gábor (8.gup) orvosi igazolását nagy sajnálatunkra nem találták megfelelőnek a rendezvény bírái. A másik két versenyző: Bae Jang Ho (6.gup) és Schusztér Vivien (10.gup) igazolásaival minden rendben volt, így nagy eséllyel indulhattak a kick-box szabályrendszerben kiírt küzdelmek bajnoki címeiért.

Sajnos Vivien súlycsoportjában nem volt megfelelő számú jelentkező, ezért Vivient felrakták az eggyel nagyobb súlycsoportba (-42 kg), amelyben nála magasabb és nehezebb ellenfelek vártak rá, ahol a szarvasi kislány remekül helytállt; a döntőben 2x2 percben derekasan küzdött, jól időzítette az

ütéseit, rúgásait és nagyon szoros meccsen maradt csak alul. Azonban elégedetlenségre semmi okunk, hiszen Vivien ezüstérmes lett!

A 16 éves Bae Jang Ho a fel-



Ezüstérmeseink : Schusztér Vivien (10.gup) és Bae Jang Ho (6.gup)

nőtt korcsoport -63 kg-os súlycsoportjában indult, melyben remekelt. A 3x2 perces döntőben nagyon határozottan, kiemelkedő lábtechnikával küz-

dött végig, azonban a harmadik menetre a fáradtság jelei már látszottak rajta, nem figyelt eléggé a védekezésre, így az ellenfele ezt kihasználva megfordította az állást. Látványos küzdelmüket nagy taps zárta! Így Jang Ho is ezüstérmes hozhatott haza, ezzel is emelve a szarvasi taekwon-do hírnevét. Gratulálunk a szarvasi csapatnak!

Sikerükhöz hozzájárultak a felkészítők is: Tóth István 4.dan, Pálinkás László 1.dan, Bessenyei Ferenc 1.dan, Gulyás János 1.gup, Borgula György 2.gup és Gaál „Baba” József.

A Taekwon-do Szakosztály továbbá köszöni Szarvas Város segítségét és itt hívja fel a figyelmet edzéseire, amelyek minden szerdán 17.00 órakor a Gimnázium sportcsarnokában és csütörtökön 17.30-kor a Petőfi utcai sportcsarnokban kezdődnek, melyekre minden érdeklődőt szeretettel vár.

Pálinkás László

Világ imanap

Szeretettel meghívjuk március 9-én pénteken 17.00. órakor a református templomban kezdődő

világ – imanapra.

Az idei világ-imanap anyagát a paraguayi keresztyének állították össze. A református templomban szervezett alkalmon vetítéssel és zenei aláfestéssel kísért bemutató alapján bepillantást kapunk a paraguayi emberek életébe, és előre leírt valamint saját imádságaink alapján kapcsolódunk be a világ-imanapba. Minden érdeklődőt, imádkozót szeretettel várunk! Akik nem tudnak eljönni, azok az imádságok kivonatát március 4-én 10.30-kor kezdődő istentiszteleten elkerhetik a református gyülekezetben, illetve megnézhetik és letölthetik honlapunkról. (<http://reformatus.extra.hu>)

Együttal hálás szívvel köszönjük meg Gus Eyre misszionáriusért mondott imádságaik. Az Önök segítségének is köszönhetően érdeklődésünkre már Gus Eyre válaszolhatott. Hála Istennek túl van az életveszélyen, rendszeres orvosi felügyelet mellett hazaengedték. Kérjük, imádkozzunk együtt további gyógyulásáért, és egy újabb szarvasi találkozás lehetőségéért.

Pentaller Attila református lelkész



Tisztelettel meghívjuk Önt a
SZARVASI POLGÁRMESTERI HIVATAL NAGY KÖRTERMÉBEN
2007. március 8-án 14:00 órától
megrendezésre kerülő nyílt

VÁLLALKOZÓI FÓRUMRA

A vállalkozás-fejlesztés témakörében tartandó előadások:

- ✓ A Magyar Fejlesztési Bank Rt. hitelprogramjai a kis- és középvállalkozások, valamint a nagyvállalatok számára
Előadó: Söllei Judit osztályvezető, MFB Rt. Termékfejlesztési Igazgatóság
- ✓ Mikro-vállalkozások finanszírozási programja
Előadó: Mohácsi Kálmán agrárkutató, pályázati szakértő
- ✓ Az Agrár-Vállalkozási Hitelgarancia Alapítvány szerepe és szolgáltatásai a vidéki vállalkozások számára
Előadó: dr. Herczegh András fejlesztési igazgató, Agrár-Vállalkozási Hitelgarancia Alapítvány

A részvétel ingyenes!

Minden tiszteit érdeklődőt vár a:



MFB

